



Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Volnočasové aktivity v Netolicích v letech 1880 - 1950

Autor práce: Michal Ksandr

Vedoucí práce: prof. ThLic. PaedDr. Martin Weis, Th.D.

Posudek vypracoval: Mgr. Pavlína Moučková

Datum: 10.5.2021

Hodnocení po obsahové stránce:

Již z obsahu předkládané práce je zřejmé, jakými volnočasovými aktivitami se bude autor v práci zabývat. Budou to dva velké a známé spolky z Netolic. Jeden z nich je jistě známější i za hranicemi města, a to Divadelní ochotnický spolek Tyl. Práce je rozdělena do pěti kapitol, z nichž první kapitola se věnuje tzv. uvedení do problematiky, do pojmu volný čas a volnočasové aktivity. Ve druhé kapitole se dozvíme střípky z historie města Netolic. V následujících kapitolách, které jsou vždy koncipovány podle totožného vzorce, se již autor věnuje výše zmíněným spolkům v různých dějinných obdobích. Autor zmiňuje kromě historie těchto spolků také zajímavosti z dějin města a také například upozorňuje na existenci biografu v Netolicích. Práce je vhodně doplněna tabulkou se srovnáním cen určitých komodit v daném období a práce obsahuje i obrazové přílohy. Tato závěrečná práce vhodně doplňuje historii města a blízkého okolí, protože divadelní spolek v Netolicích byl často jediný zdroj kultury pro obce v blízkosti Netolic.

Hodnocení po formální a jazykové stránce

V této práci autor občas použije spíše hovorový výraz, například ve větě k odkazu 13. píše „narazit na větu“. Lepší je tyto výrazy zaměnit za jiné, které se více ztotožní se závěrečnou prací. Formální úpravy jsou však v pořádku a provedeny podle platné normy. Ocenila bych využití více literatury, například ke všeobecně historickým částem práce jsou zajímavé knihy/vědecké práce zabývající se historií této lokality. Osm použitých knižních zdrojů může působit jako malý počet. Nicméně oceňuji práci autora s kronikami a archivními materiály.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Závěrečné hodnocení

Předložená bakalářská práce je kvalitně zpracována a splňuje požadavky kladené na závěrečné práce, doporučuji ji k obhajobě s hodnocením **velmi dobře**.

Moučková